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アンケート集計結果

問１．学校が統合されて良かったと思う。

問２．以下のことについて、学校統合前と比べてどのように思いますか。

問２-⑦～⑧は、東小学校および菱田小学校に通っていた児童と保護者のみ回答

⑧通っていた学校がなくなり、地域の活気がなくなった気がする。

⑦学校が遠くなったので、登下校が大変である。

⑥学校が統合してから、放課後に友達　
　と遊ぶ機会が増えた。

⑤学校になじめるか心配したが、すぐ
　になじむことができた。

①さまざまな個性を持つ多くの友達と　
　触れ合うことができている。

　（学校が統合して友達が増えた。）

②良い意味で競争心が芽生え、子ども
　の学習意欲が高まった気がする。

　（クラス人数が増えて今までより勉強
　する気が出てきた。）

③学校規模が大きくなり、いろいろな
　役割分担を経験できる。

　（クラス人数が増えて今までよりいろ
　いろなことを経験できている。）

④学校の行事・クラブ活動において、
　子どもの活動の幅が広がった。

　（学校の行事・クラブ活動が今までよ
　り楽しくなった。）

広報しばやま 
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・良くなかった点　　　　　　　　　　　　　
　　・家に帰るのが遅くなった。
　　・人数が増えた分、先生の目が届かない所がある。
　　・部活の朝練がなくなって残念、練習も少ない。
　　・PTA役員の種類が増えて負担。　
　　・朝が早く、また帰りが遅くて子どもに負担が多い。

問３．自由記述欄

問２-⑭～⑮は、小学２年生～６年生の児童を持つ保護者のみ回答

問２-⑨～⑬は、スクールバスを利用する児童
　　 およびその保護者のみ回答

・良かった点　　　　　　　　　　　　　
　　・友達が増えて学校に行くのが楽しくなった。
　　・夕方のクラブ活動後にバスがあるのは助かる。
　　・PTAの負担が減り本当にありがたい。
　　・人数が増えたことで、行事が盛り上がって良い。
　　・部活動に活気がみられる。
　　・友達が増えて、今まで以上に学校が好きになった。

⑭PTAなどの役割分担が少なくなり、負担が軽減
　した。

⑩バスのダイヤやルートは今のままで問題ない。

⑨スクールバスは登下校が楽である。

⑮新しいPTA組織となったが、保護者間の連携は
　うまくいっている。

⑬バス通学は体力の低下が心配である。

⑫バス通学は、今までより規則正しい生活ができる。

⑪バス通学は交通事故の心配が少ない。

教育委員会まとめ

　　 　スクールバス通学に対する要望やPTAのあり方など、今後の学校のあり方についてたくさんのご意見・ご要望を
いただきました。児童および保護者の皆さまにいろいろとご負担を強いる部分もあり、改善点も多くある一方で「友
達が増えた」「学校になじめた」という回答が８割以上であることは、まずもって大変喜ばしい結果であると実感し
ております。今後、たくさんの友人たちが良きライバルとなって学力、体力といった未来の芝山を担うチカラとなっ
て一層の成長を遂げてくれることを切に願っております。

　　 　今回いただいたアンケートを基に、より良い学校環境の実現に向けて、学校共々全力で取り組んでまいります。お
忙しい中にもかかわらずアンケートにご協力いただきまして誠にありがとうございました。

●回答者
　・芝山小学校に通う２年生から６年生までの児童
　・芝山小学校に通う１年生から６年生までの児童の保護者
●回答期間
　・平成27年7月13日㈪から7月17日㈮まで
●集計方法
　アンケート内の“そう思う”には“どちらかと言えばそう思う”を含み、
　“そう思わない”には“どちらかと言えばそう思わない”を含めています。

TOWN INFORMATION 町からのお知らせ

2016. １月号

TOWN INFORMATION 町からのお知らせ

15


